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ATA DA 9ª SESSÃO ORDINARIA 

10/06/2.015 

   Aos dez dias do mês de junho de dois mil e quinze, nesta 

cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, as 20:00 horas no Paço da 

Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Manoel da Silva Ferreira, 

realizou-se a 9ª Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora 

regimental e após a chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Ângelo Roberto de Oliveira, Fabiana Binati Vannucci, Fabio 

Ferraz de Campos, Fátima Regina Chiarella, Ismael Líbio de Assis, João 

Aparecido dos Santos, Luiz Alberto Teixeira Ferreira, Luiz Cesar Azarias 

Teodoro, e Manoel da Silva Ferreira, Presentes: 9 Vereadores. O Sr. Presidente 

invocando a proteção de DEUS, deu por abertos os trabalhos e solicitou da Sr. 

Secretário a leitura da Ata anterior, mas foi dispensada a sua leitura  e a mesma 

foi aprovada. Em seguida solicitou ao 1º Secretário que procedesse a leitura do 

que consta do Expediente.  

 

EXPEDIENTE 

 

Of. 208/15 do executivo encaminhando Projeto de lei 42/15 que “Altera o 

anexo II da Lei 1.758/07. (Piso Nacional dos salários de professores). Em 

seguida o vereador Luiz Alberto solicita do Sr. Presidente a inclusão do projeto 

na Ordem do dia para votação tendo em vista que é de interesse dos professores 

e também do Executivo para sanar o problema, e o projeto irá corrigir os 

salários dos professores em conformidade com o piso nacional e terá efeito 

retroativo a janeiro de 2.015. O Sr. Presidente então consulta a todos os 

vereadores se os mesmos concordam com que projeto seja incluso na Ordem 

do Dia para apreciação e votação e todos concordam. Teve o despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer e após coloca-

lo na Ordem do dia. Of. 218/15 do executivo dando resposta ao requerimento 

53/15 de autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre a compra de EPI 

para os funcionários e informa que a compra destes equipamentos já foi 

efetuada e entregue aos diversos setores conforme documentação anexa. Teve 

o despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 219/15 do 
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executivo dando resposta ao requerimento 58/15 de autoria do vereador Ismael 

Líbio que versa sobre Sinalização de Transito indicando “Rua Sem Saída” nas 

ruas: Alzira Binati Moraes, São Paulo e José Janizelo, e informa que 

encaminhou cópia do requerimento a Divisão de Compras e Secretaria de 

Obras e Serviços para as devidas providências. Teve o despacho a disposição 

do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 220/15 do executivo dando resposta 

ao requerimento 22/15 de autoria do vereador   Luiz Alberto que versa sobre 

quantidade de pontos de taxi que existem e onde estão localizados e envia em 

anexo a informação solicitada e quanto a relação de veículos que possuem 

placa vermelha tal informação deverá ser solicitada a Delegacia de Polícia  

uma vez que tal controle é efetuado pelo Detran. Teve o despacho a disposição 

do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 232/15 do Executivo dando 

resposta ao requerimento verbal 25/15 de autoria do vereador Ângelo Roberto 

que versa sobre sanar o mau cheiro apresentado em uma caixa de tratamento de 

esgoto próximo ao cemitério do Distrito de São Roque da Fartura e informa 

que encaminhou cópia do mesmo ao Sr. Luciano José Dezena Cabrelon 

encarregado do Posto de Operações da Sabesp para que adote as devidas 

providencias. Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 233/15 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 

24/15 de autoria do Vereador Luiz Alberto que versa sobre quantos litros de 

água foram gastos para efetuar a limpeza ao redor da Casa do Olavo Setúbal, 

Hotel Prata, Casa do sobrinho do Palocci, e onde foi efetuada a sua capitação, e 

informa que foram gastos 2 caminhões de 10 mil litros de água e a mesma foi 

captada no lago do vilela e também que o mutirão de limpeza e poda das 

arvores  foi efetuado por particulares contratado pelo proprietário do imóvel, 

mas que dentro das possibilidades irá sim efetuar a extensão do mutirão de 

limpeza  a todos os bairros do município. Teve o despacho a disposição do 

vereador e após ciente e arquive-se. Of. 234/15 do Executivo dando resposta ao 

requerimento verbal 23/15 de autoria da vereadora Fátima Regina que versa 

sobre os Conselhos municipais existentes, e informa que encaminha em anexo 

o solicitado, e quanto ao Conselho do Fundeb o mesmo existe desde 2.007 e 

sua última nomeação de membros foi feito pelo decreto 2376/13 e que está em 

vigor até o momento. Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 238/15 do Executivo dando resposta ao requerimento 059/15 de 

autoria do Vereador Luiz Alberto que versa sobre recuo de muro para calçada 

no Bairro Fonte Platina, informamos que a única solução é desapropriação 
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mediante indenização e que no momento a municipalidade não tem condições 

de arcar com essa despesa. Teve o despacho a disposição do vereador e após 

ciente e arquive-se. Of. 239/15 do Executivo dando resposta ao requerimento 

60/15 do vereador Luiz Alberto  que versa sobre ceder a Estação Ferroviária 

para os fins de instalação do Museu da Cidade, informamos que a intenção da 

municipalidade e de efetuar a instalação de um museu da Revolução de 1932 

no local, sendo que esta área poderá também abrigar outros acervos culturais. 

Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 

240/15 Encaminhando resposta ao requerimento 61/15 do Vereador Luiz 

Alberto que versa sobre Revisão/ Atualização do Plano Diretor, e Conselho de 

turismo, informamos que foi efetuado o procedimento licitatório e a Secretaria 

de turismo e cultura do município está analisando a documentação referente a 

2ª fase do projeto (diagnóstico) e com referencia ao Conselho o projeto está em 

fase de final de elaboração e brevemente será enviado a esta Casa para 

apreciação. Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-

se. Of. 241/15 Encaminhando resposta ao requerimento 62/15 do Vereador 

Luiz Alberto que versa sobre   relação de veículos (ambulâncias), informamos 

que são 03 cadastrados bem antigos e estão quebrados e 02 encontram-se na 

oficina para conserto, em caso de falta de ambulância é solicitado veículo de 

apoio a outra secretaria, e quanto a diária dos motoristas a prefeitura está 

efetuando estudo visando a elaboração de  projeto de lei para regularização dos 

valores. Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. 

Of. 242/15 encaminhando resposta ao requerimento 63/15 do vereador Fábio 

Ferraz que versa sobre quais conselhos municipais possuem fundo próprio 

ativo e qual a quantia existente neles, informamos que os conselhos de saúde, 

assistência social e FUNDEB possuem fundo próprio e ativo e que os valores 

constam no boletim de caixa da prefeitura extraído em 29/05/2015. Teve o 

despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 243/15 

encaminhando resposta ao requerimento 64/15 do Vereador Fábio Ferraz que 

versa sobre agendamento de visita aos arquivos da Prefeitura, informamos que 

fica agendado para o dia 07/07/15 ás 09h30m. Teve o despacho a disposição do 

vereador e após ciente e arquive-se. Of. 244/15 do executivo encaminhando 

resposta ao requerimento 65/15 do Vereador Fábio Ferraz que versa sobre 

previsão de obras do DADE, encaminhamos cópia da Comunicação interna da 

engenharia com previsão para o exercício de 2015, bem como o valor de cada 

obra. Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 
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245/15 encaminhando resposta a indicação 02/15 do Vereador Luiz Alberto 

que versa sobre projeto de lei para diárias dos motoristas, informamos que 

encaminhamos o modelo do projeto para análise e adequação á secretaria de 

assuntos jurídicos. Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 246/15 Encaminhando Resposta ao requerimento 66/15 do 

Vereador Luiz Alberto que versa sobre devolução das verbas ao DADE 

Departamento de Apoio ao Desenvolvimento das Estâncias, informamos que 

segue anexo a publicação do termo de recolhimento e parcelamento dos débitos 

referente ao convênio 98/04 – reforma do Balneário e parcelas quitadas, e 

informa ainda que ingressou com ação de ressarcimento de danos erário 

público municipal conforme extrato anexo. Teve o despacho a disposição do 

vereador e após ciente e arquive-se. Projeto de Lei 40/15 de autoria do 

vereador Luiz Cesar que “Dispõe sobre denominação de praça no Conjunto 

Habitacional D no Distrito de São Roque da Fartura. ( Eurípedes da Silva 

Paina). Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para 

emitir parecer. Projeto de Lei 41/15 de autoria do vereador Luiz Cesar que 

“Dispõe sobre denominação de praça no Conjunto Habitacional D2 no Distrito 

de São Roque da Fartura com o nome de José Oliveira de  Andrade. (Zé Aço). 

Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir 

parecer. Projeto de Lei 43/15 de autoria do vereador Ângelo Roberto que 

“Dispõe sobre a proibição do uso de aparelhos de som, portáteis ou instalados 

em veículos automotores estacionados, nas vias e logradouros públicos que 

venham a perturbar o sossego público e dá outras providencias”. Teve o 

despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. 

Projeto de Decreto Legislativo 13/15 de  autoria do vereador Luiz Alberto 

que “Concede Medalha de Honra ao Mérito ao Sr. Reinaldo Francis Mistura”. 

Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir 

parecer. Projeto de Decreto Legislativo 14/15 de  autoria do vereador Luiz 

Alberto que “Tomba como patrimônio Histórico, Cultural, Ambiental o prédio 

do São Paulo Hotel”. Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e 

Redação para emitir parecer. Moção de Pesar 33/15 de autoria do vereador 

Luiz Alberto e subscrito por todos os vereadores apresentando as condolências 

da Casa a família enlutada da Srª Maria Valente Zordon ocorrido no último dia 

24/05. A Moção é colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra pé colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Moção de Pesar 34/15 de autoria do 
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vereador  Luiz Alberto e subscrito por todos os vereadores apresentando as 

condolências da Casa a família enlutada do Sr. Benedito Ventura ocorrido no 

último dia 24/05. A Moção é colocada em discussão e ninguém querendo fazer 

uso da palavra pé colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve 

o despacho oficie-se no sentido requerido. Moção de Pesar 35/15 de autoria 

do vereador Ângelo Roberto e subscrito por todos os vereadores apresentando 

as condolências da Casa a família enlutada do Sr. Paulo Sérgio da Silva 

Delgado ocorrido no dia 24/05. A Moção é colocada em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra pé colocada em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Moção 36/15 de 

autoria do vereador Luiz Alberto apresentando as Congratulações e 

Agradecimentos  da Casa  ao Sr. Glaico André Junqueira  secretário de 

Turismo e Cultura pelos brilhantes serviços prestados a nossa cidade. A Moção 

é colocada em discussão e o vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que 

esteve conversando com o Glaico e ele me disse que vai ficar no cargo até o 

final das férias do Prefeito Samuel, então solicito de V. Exª que se faça a 

retirada da Moção de imediato e a apresente posteriormente. Em seguida o 

autor pede aparte que lhe é concedido e diz que em respeito ao serviço 

prestado, ao empenho prestado pelo Secretário eu apresento esta Moção e peço 

o apoio de todos para sua aprovação. Continuando em discussão e ninguém 

mais querendo fazer uso da palavra a Moção é colocada em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Moção de Pesar 37/15 de autoria do vereador Ismael Líbio apresentando as 

condolências da Casa a família enlutada do Sr. Sebastião Francisco Rodrigues 

pelo seu passamento ocorrido no último dia 03/06. A Moção é colocada em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra pé colocada em votação 

sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Moção  38/15 de autoria do vereador João Aparecido apresentando 

as congratulações da Casa a Srª Rosimeire Aparecida Ferreira Francisco pela 

sua admissão na Ordem do Mérito de Educação e Integração no grau de Dama 

Comendadora. A Moção é colocada em discussão e o autor pede a palavra e diz 

que foi acompanhar um pouco a entrega deste título e achei muito interessante 

pois é difícil uma diretora ganhar, então achei por bem fazer esta Moção. 

Continuando em discussão o Sr. Presidente cumprimenta o vereador João 

Aparecido e coloca a Moção em votação sendo aprovada por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Moção 39/15 de autoria do 
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vereador João Aparecido apresentando as congratulações da Casa a equipe da 

Vigilância Sanitária pelos serviços de combate ao mosquito da dengue 

realizado no município. A Moção é colocada em discussão e o autor pede a 

palavra e diz que acompanhou um pouco do trabalho destes profissionais que 

foi e é de muita importância, então achei por bem fazer esta Moção. 

Continuando em discussão o vereador Fabio Ferraz pede a palavra e pergunta 

ao vereador João Aparecido se a Moção será endereçada a Vigilância Sanitária 

do município ou do Estado, e a resposta do vereador é que será endereçada aos 

profissionais da cidade que participaram deste trabalho. Continuando em 

discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocada em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Requerimento 68/15 de autoria da vereadora Fátima Regina 

solicitando do executivo que determine a Secretaria competente a limpeza da 

calçada  da rua Zezé Cabral Nogueira, esquina da rua Porfirio B. de Lima. O 

requerimento é colocado em discussão e o Sr. Presidente diz que por 

coincidência há mais ou menos uma semana foi procurado por uma pessoa que 

me fez justamente este pedido, e hoje fui lá verificar e na esquina não encontrei 

nada, e em seguida o vereador Luiz Cesar apresenta uma foto no celular e 

pergunta se o local é aquele e a vereadora Fátima Regina diz que não e então o 

Sr. Presidente fala que a pessoa que o procurou disse que o mato que lá cresceu 

foi limpado e a prefeitura não o retirou e deixou sobre a calçada. Em seguida a 

vereadora Fátima Regina diz que o local não é este, mas se o entulho foi 

retirado melhor ainda e se realmente houve a limpeza o Sr. Prefeito irá mandar 

resposta a esta Casa, mas gostaria de deixar o requerimento para votação e 

peço a aprovação de todos. Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 

70/15 de autoria da vereadora Fátima Regina solicitando do Executivo 

empréstimo de retroescavadeira a  Srª Mariana Rabelo de Andrade para efetuar 

o conserto da estrada que dá acesso ao Sitio São José de propriedade da mesma  

localizado no Bairro Fonte Platina. O requerimento é colocado em discussão e 

o vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que o requerimento deveria ser 

encaminhado ao Conselho Municipal de Agricultura da qual eu faço parte e a 

lei diz que é para escoamento de hortifrutigranjeiros mas não fala que é café e a 

propriedade é de café, então este requerimento não deveria ser enviado ao 

prefeito mas sim ao este conselho que eu citei, e mesmo não constando na lei 
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que seja para propriedade que produza café acho que não teria problemas em 

solicitar através do conselho ao Prefeito a melhoria desta estrada no meu ponto 

de vista. Continuando em discussão o vereado Luiz Alberto pede a palavra e 

diz que acha muito oportuno este tipo de requerimento porque vai provocar o 

Sr. Prefeito a pensar  pelo seguinte pois existem  maquinários que o município 

recebeu sendo uma patrol, uma retroescavadeira e um caminhão basculante do 

governo federal e repassado pelo INCRA, e inclusive eu pediria a vereadora 

anexar mais uma lei que eu promulguei, porque esta gravada em Ata eletrônica 

quando da vinda do Superintendente do INCRA que deixou muito bem claro 

nesta Casa e também em São João da Boa Vista que estes maquinários são para 

ajudar os pequenos e médios produtores rurais, tanto para estradas como curvas 

de níveis e ele disse mais que se a prefeitura não fizer estes serviços e houver 

denúncias estes maquinários podem ser retirados da cidade e tanto é que depois 

eu ofereci uma lei no sentido do empréstimo de máquinas, então que fique bem 

claro que estes maquinários são para usar e não ficar guardado dentro de 

garagem. Continuando em discussão a vereadora Fátima Regina pede a       

palavra e diz que esteve presente na reunião do INCRA e para mim também 

ficou muito claro que estas máquinas tem que serem emprestadas indiferente 

do que o produtor rural planta, agora se o vereador Luiz Cesar disse que esta lei 

estipula o que o produtor planta então temos que muda-la porque estas 

máquinas foram cedidas para este fim porque esta burocracia de não mandar 

logo fazer o serviço. Em seguida o vereador Luiz Alberto pede aparte que lhe é 

concedido e diz que a lei promulgada por ele é genérica e não estipula o  que o 

produtor rural planta. Voltando a palavra com a vereadora Fátima Regina a 

mesma pede que o requerimento seja também enviado ao Conselho Rural. 

Continuando em discussão o Sr. Presidente sugere que seja anexada também ao 

requerimento a lei promulgada pelo vereador Luiz Alberto. Continuando em 

discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido.   Requerimento 71/15 de autoria do vereador Luiz Alberto 

solicitando do Executivo informações e providências à respeito do abandono 

do Hotel São Paulo. O requerimento é colocado em discussão e o autor pede a 

palavra e diz que o requerimento está bem claro mas ele diz que hoje entrou 

um projeto de tombamento oferecendo uma oportunidade ao dono do hotel em 

buscar recursos Estaduais, Federais, então amanhã o Ministério Público vai 

querer saber o que a Câmara está fazendo para não ser conivente com o 
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abandono do prédio. Continuando em discussão e ninguém mais querendo 

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 72/15 de 

autoria da vereadora Fátima Regina solicitando do Executivo que envie a esta 

Casa os seguintes documentos: Mapas Topográfico, Geológico, Hidrográfico, 

cartas se existirem e fotos aéreas do município. Solicita também que informe  

quais são as áreas de proteção ambiental existentes no município. O 

requerimento é colocado em discussão e a autora pede a palavra e diz que fez 

este requerimento porque existe uma faculdade que está querendo  fazer o 

projeto para o desvio da Alça Viária e eu acho que já são tantos anos de briga 

para a sua construção e não custa tentar  mais este também, então a justificativa 

para este requerimento é esta. Continuando em discussão o Sr. Presidente 

cumprimenta a vereadora pelo requerimento e o coloca em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento 73/15 de autoria do vereador Luiz Alberto solicitando do 

Executivo ações de politicas públicas para fomentar investimento para Cidade 

de Águas da Prata”. O requerimento é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 

74/15 de autoria do vereador Luiz Alberto solicitando do Executivo Calçada no 

comércio  da Av. Washington Luís no calçadão do bosque”. O requerimento é 

colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Requerimento 75/15 de autoria do vereador Fabio Ferraz 

solicitando  da Renovias faixa de pedestres na rua Dr. Brandão entre o Banco  

Itaú e estação ferroviária na altura do acesso de deficientes ou após o redutor. 

O requerimento é colocado em discussão e o autor diz que este pedido foi 

solicitado por algumas pessoas, tendo em vista que neste local existe uma 

grande circulação de pessoas e a única área de travessia afunila na rua Dr. 

Brandão e muitos carros e caminhões só freiam por causa do redutor de 

velocidade, e hoje eu vejo que a faixa de pedestre está sendo mais respeitada 

então este requerimento visa a aumentar a segurança destas pessoas que 

atravessam diariamente aquele local. Continuando em discussão e ninguém 

mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 

76/15 de autoria do vereador Fabio Ferraz solicitando reenvio do  requerimento 
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12/15 ao D.D. Saulo de Castro Abreu Filho Secretário Estadual de Governo 

solicitando implantação do programa "Acessa SP" e "Acessa sem fio" para 

bairro São Judas Tadeu, uma vez que até o momento não obteve resposta do 

referido requerimento. O requerimento é colocado em discussão e o autor pede 

a palavra e diz que o requerimento vai atender a necessidade do bairro uma vez 

que a Internet é um problema no local, então por isto estou solicitando o 

reenvio do requerimento e peço apoio de todos para a sua aprovação. 

Continuando em discussão o vereador João Aparecido pede a palavra e diz que 

a respeito do Acessa São Paulo no Bairro Cascata o problema maior que vejo é 

o local que não está adequado pois há a necessidade de se fazer muita coisa 

para adequá-lo e hoje não temos recursos suficientes. Continuando em 

discussão e  ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Requerimento 77/15 de autoria do vereador Fabio Ferraz 

solicitando posicionamento concreto do Executivo sobre o assunto restrição de 

horários a veículos de grande porte nos finais de semana e feriados em Águas 

da Prata" ,bem como cópia do parecer técnico do setor de trânsito e cópias de 

documentos emitidos relacionados ao assunto. O requerimento é colocado em 

discussão e o autor pede a palavra e diz que esta proposta seria um inicio da 

abordagem sobre a questão do trânsito de podermos ter autonomia pelo menos 

nos finais de semana e feriados onde há ainda uma quantidade de visitantes e 

que seria uma medida que o município estaria adotando contra este fluxo 

tremendo de caminhões atualmente. Já fiz este requerimento ano passado e o 

Sr. Prefeito informou que enviou ao setor de transito para obter um parecer e 

até o momento não obtive resposta e então estou reenviando o requerimento 

para que o setor de transito e o Sr. Prefeito me dê  um posicionamento a 

respeito. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra  o Sr. Presidente parabeniza o autor pela importância do requerimento e 

o coloca em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-

se no sentido requerido. Requerimento 78/15 de autoria do vereador Fabio 

Ferraz solicitando fiscalização municipal aos finais de semana no bairro 

Cascata para cumprimento dos termos do decreto 2.310/12. (Caminhões que 

transportam eucaliptos). O requerimento é colocado em discussão e o autor 

pede a palavra e diz que pessoas conhecidas do Bairro estão alertando sobre o 

retorno destes caminhões causando vários transtornos, então esta solicitação é 

para se fazer cumprir o decreto citado. Em seguida o vereador Ângelo Roberto 
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pede aparte que lhe é concedido e diz que esteve no bairro e viu vários 

caminhões treminhões carregados com grandes excessos. Estive com o Sr. 

Prefeito e falei para ele e ele me disse que já pediu a policia para tomar 

providencias mas isto não está acontecendo. Voltando a palavra com o 

vereador Fabio Ferraz o mesmo diz que temos que fazer valer este decreto, pois 

estamos reféns da situação, então conto com o apoio de todos para a aprovação 

deste requerimento. Continuando em discussão o vereador João Aparecido 

pede a palavra e diz que o requerimento é oportuno, mas o problema é que do 

bairro Cascata até o Ponto da Cascata a rodovia é Estadual e as vezes dificulta 

a fiscalização e inclusive há algum tempo atrás um caminhão quebrou toda a 

calçada de uma rua do bairro, mas consegui identificar a transportadora e fui 

reclamar e logo depois eles efetuaram  o conserto. Continuando em discussão o 

vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que fará uma correção quanto a 

palavra do vereador João Aparecido sobre o trecho da estrada que liga o Bairro 

Cascata até o Ponto da Cascata  que ele diz que é estadual mas é municipal 

porque fui eu quem o nome nesta estrada e a SP 215 começa no Ponto da 

Cascata e vai até Vargem Grande do Sul, mas estou procurando através de 

emenda parlamentar melhorar este trecho e fazer um recapeamento tendo em 

vista que o asfalto está muito ruim. Agora na SP 215 através de requerimento 

de minha autoria eu solicitei ao DER a colocação de uma balança de pesagem 

afim de evitar que caminhões trafeguem com excesso de peso. Em seguida o 

vereador João Aparecido pede aparte que lhe é concedido e diz que pegou um 

documento ontem para que se cortassem os galhos que estão sobre a rede 

elétrica neste trecho  e consta que este trecho pertence ao DER, mas não custa 

verificar se é mesmo do DER ou é municipal o trecho em referencia. Voltando 

a palavra com o vereador Luiz Alberto diz que a AGP é estrada municipal pois 

inclusive quando o governador este aqui foi perguntado a ele porque não 

começar a 3ª faixa desde o bairro Cascata e ele disse que este trecho é 

municipal e não poderia entrar no convênio. Em seguida o vereador Fabio 

Ferraz pede aparte que lhe é concedido e diz que o decreto 2.310/12 só cita as 

ruas do bairro e não a AGP e SP e são nestas ruas que estou solicitando a 

fiscalização. Voltando a palavra com o vereador Luiz Alberto o mesmo diz que 

já concluiu sua fala. Continuando em discussão o Sr. Presidente diz que existe 

um decreto municipal proibindo este transito e o vereador Ângelo Roberto 

disse que conversando com o prefeito e ele disse que tem encontrado 

dificuldade em fiscalizar, mas eu acho que ele tem que agir e determinar uma 
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fiscalização pois o decreto que foi assinado por ele mesmo e lhe faculta esta 

fiscalização. Em seguida o Sr. Presidente coloca o requerimento em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 79/15 de autoria do vereador Fabio Ferraz 

solicitando aplicação e inserção dos dados e informações previstas nos termos 

da lei 2086/14 no site da Prefeitura Municipal no prazo máximo de 60 dias. 

(informações e divulgação  de obras públicas). O requerimento é colocado em 

discussão e o autor pede a palavra e diz que esta lei foi feita no ano passado e 

dá transparência no site oficial  quanto as obras da Prefeitura e da Câmara e 

acho que o tema é pertinente pois as obras estão acontecendo e continuam 

frequentemente os questionamentos sobre valores, de onde vieram os recursos 

e outras coisas. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso 

da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido.   Requerimento 80/15 de autoria do 

Vereador Luiz Alberto Solicitando do Executivo extensão do horário do 

banheiro do calçadão e feira da piscina do boi. O requerimento é colocado em 

discussão e o autor pede a palavra e diz que em dias de feriados e domingos 

este banheiro só abre após as 12 horas impossibilitando assim os usuários da 

feira de usarem e também do público em geral que frequentam a piscina do boi. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Requerimento 81/15 de autoria da vereadora 

Fátima Regina solicitando do executivo informações a respeito do motivo pelos 

quais as fontes Basílio Ceschin , Vitória e do Balneário estão secas. O 

requerimento é colocado em discussão e o vereador João Aparecido pede a 

palavra e diz que pegou analises da agua destas fontes e entregou a um Sr. que 

mora na rua Mariana Vilela e o mesmo constatou que o teor de fluoreto está 

muito alto e é por isso que elas estão fechadas. Continuando em discussão o 

vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que a título de esclarecimento todas 

as fontes da cidade devem ser cloradas e a prefeitura está adquirindo os 

dosadores de cloro que serão instalados em todas as fontes, e também que  

segundo estudos a água não perde sua essência sendo clorada. Continuando em 

discussão o vereador Fabio Ferraz pede a palavra e diz que as águas são 

minerais, acho muito impositivo este fechamento os principais patrimônios do 

município serem fechados, mas acredito que se fosse a principal fonte de água 

para todas as residências ou a maioria de um bairro com certeza caberia o 
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impedimento de alguma fonte, mas as fontes minerais naturalmente tem 

propriedades bem diferentes das de consumo e a mineral e quanto a questão da 

captação tivemos oportunidade de conhecer a Fonte Platina quando iniciamos a 

legislatura e o padrão de captação de água usado por ela é o padrão correto 

para que a agua não seja contaminada. Estamos atrasados quanto às captações, 

mas temos que nos atualizar e fazermos a captação dentro dos padrões 

exigidos. Esta é minha colocação  mas apoio o requerimento. Continuando em 

discussão o vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que estão brincando e 

com um descaso muito grande com nossa estância, pois é inaceitável que o Sr. 

Prefeito gaste dinheiro público para colocar um dosador de cloro para clorar as 

águas que aqui temos e isto irá fazer com que perca as características minero 

medicinais que elas tem, pois temos 8 águas aqui e qualquer técnico sabe disso 

que o processo certo seria a captação através de tubo inox, então hoje até fiquei 

preocupado com o requerimento do vereador Fabio que pediu análises de todas 

as águas, e todas com exceção da Água  Prata não vai dar mineral porque irão 

colocar cloro e se quiser a cidade continuar como estância hidromineral terão 

que trocar estes encanamentos seja mais cedo ou mais tarde. Me preocupo 

muito com esta situação porque não temos agua mineral pois o cloro já altera a 

classificação da água e agora estamos em uma época sazonal uma época que 

estamos sem chuvas e a água muda suas características e há a necessidade de se 

fazer constantemente a classificação desta água e não usar de atitude extrema 

de fechar ou deixar aberta sem analisar a água que está ali correndo, então o 

que nós estamos precisando é técnico e não clorar a agua, temos que ter um 

técnico especializado em águas ou então pedir para a empresa Água Prata fazer 

estas analises e que por sinal esta empresa paga muito pouco de ICMS para a 

cidade, então ela pode e deve ajudar mais a cidade. A Fonte Platina possui um 

laboratório próprio para suas análises, então porque o Sr. Prefeito não pede a 

eles que façam estas análises pois é parceria que temos que fazer e não fechar 

as fontes, então peço ao Sr. Prefeito que veja com mais presteza esta situação e 

procure parceiras. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer 

uso da palavra o Sr. Presidente cumprimenta a vereadora Fátima Regina pelo 

requerimento porque suscitou três vereadores a se manifestar logicamente cada 

um com seu ponto de vista sobre a água e a água envasada pelas empresas não 

é mineral ela é mineralizada então vai ter inclusive cloro, então agora coloco o 

requerimento em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Of. 288/15 da Telefônica Vivo dando resposta 
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ao requerimento 44/15 de autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre 

antena para telefonia Móvel nos Bairros Cascata, Fonte Platina e Ponto da 

Cascata e informa que no momento não consta no projeto para o ano de 2.015 

atendimento conforme solicitado no requerimento. Teve o despacho a 

disposição do vereador e após ciente e arquive-se.  Of. 88/15 da Sabesp  dando 

resposta ao requerimento 55/15 de autoria do vereador Luiz Alberto que versa 

sobre informação referente à crise hídrica e informa que o Sistema de 

Abastecimento do município já conta com a quantidade de reservação de água 

tratada que atende as recomendações e exigências  técnicas e legais, e quanto a 

reservação de água bruta não há necessidade de tal empreendimento haja vista 

que as vazões mínimas históricas do manancial que é utilizado para tratamento 

e distribuição são bem superiores a vazão média captada por esta Sabesp, e esta 

crise hídrica acontecida em 2.014 deve ser enfrentada com procedimentos 

contingenciais tais como captações provisórias, outras medidas restritivas do 

consumo para a compatibilização entre as demandas e as disponibilidades dos 

sistemas produtores e ainda que foram desassoreados açudes que poderão e 

servirão de unidade de captação alternativa no caso de emergências e a própria 

captação atual. Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 108/15 da Renovias dando resposta ao requerimento 46/15 de 

autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre construção de passarela 

lateral a SP 342 e informa que não poderá atender ao pedido pois não se 

encontra comtemplada no contrato de concessão  junto ao Governo do Estado. 

Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. 

Terminado o material do expediente o Sr. Presidente passa a palavra livre aos 

Srs. vereadores para tratar de assuntos de interesse do município e o vereador 

João Aparecido pede a palavra e diz que tem uma explicação sobre o dia da 

audiência publica em que o Sr. Cornélio contador da prefeitura esteve presente, 

e a informação é a seguinte perdemos de arrecadação R$ 1.500.000,00 do 

Armazém Vila Nova, R$ 1.400.000,00 é referente ao pagamento do Balneário, 

R$ 1.000.000,00 da Previdência Social referente ao ano de 2.003 e agora 

recente apareceu mais R$ 500.000,00 referente ao Rápido Campinas, então 

com todas estas percas a prefeitura não terá dinheiro para investimentos e a 

solução é irmos atrás de recursos com deputados para amenizarmos a situação. 

Continuando a palavra livre o vereador Ângelo Roberto pede a palavra e faz 

requerimento verbal solicitando do executivo  construção de dois pontos de 

ônibus no distrito de São Roque da Fartura, sendo um nas imediações da 
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Subprefeitura e outro na entrada ou saída do bairro, em atenção a reivindicação 

dos moradores do mencionado distrito. O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Continuando a palavra livre o vereador Luiz Cesar pede a palavra e 

diz que a título de esclarecimento ele esteve com o Prefeito, Vice-Prefeito e o 

vereador João Aparecido no dia 27/05 na Assembleia Legislativa no gabinete 

do Deputado Orlando Morando que trabalhei para ele na última eleição e 

fomos agraciados com uma verba de R$ 100.000,00 e mais 1 ambulância que 

está em negociação. Sei das dificuldades, das prioridades, temos que reformar a 

Estação da Cascata,  uma praça  que deve ser feita  no Ponto da Cascata, temos 

o calçadão do balneário, temos algumas coisas na Fonte Platina mas eu vou 

escolher onde esta verba será destinada mesmo ela não sendo muito grande. Se 

fosse uma verba maior eu gostaria de reformar aquele pronto socorro antigo 

para trazer a fisioterapia do balneário que está em lugar terrível mas este valor 

não é suficiente, então gostaria de pedir aos demais vereadores que peçam aos 

deputados para nos ajudarem. Já consegui R$ 350.000,00 com estes R$ 

100.000,00 que pretendo aplica-lo e bem e que seja de grande valia  para nosso 

município, e gostaria ainda de informar que para amanhã está marcada a 

licitação para o recapeamento das ruas do Distrito de São Roque da Fartura.  

Continuando a palavra livre a vereadora Fátima Regina pede a palavra e faz 

requerimento verbal solicitando do executivo que envie a Casa cópias dos 

laudos de análises feitas nas águas das fontes do Balneário, Vilela e Praça 

Basílio Cheschin, comprovando que as mesmas estão impróprias para o 

consumo humano. O requerimento é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a 

palavra livre o vereador Ismael Líbio pede a palavra e faz requerimento verbal 

solicitando do executivo a seguinte solicitação substituição da porta de ferro 

existente no balcão da cozinha da escola do bairro Fonte Platina onde é servida 

as merendas dos alunos da mencionada escola, por outra mais leve, essa porta é 

semelhante a existente em bares e para abrir e fechar, funciona levantando e 

subindo, só que o peso é excessivo para a força física do sexo feminino e 

devido esta desproporção, poderá acarretar acidentes graves, inclusive com 

amputação de membros superiores no caso da queda atingir braços e mãos das 

servidoras públicas. Recolocação dos bancos de cimentos que foram retirados 
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durante a reforma do calçadão da Fepasa na R. Dr. Brandão, tendo em vista 

que os mesmos foram doados por autoridades e comerciantes do município que 

se sentiram desprestigiados com tal atitude. O requerimento é colocado em 

discussão e o vereador Luiz Cesar  diz que alguns bancos estão fora de padrão  

e que  são muito curvados e ficam muito baixos , e em vistoria com o vice-

prefeito ficou determinado que seriam substituídos os pés e assim que fossem 

comprados pés novos seriam instalados novamente. Continuando em discussão 

o vereador Luiz Alberto pede a palavra e parabeniza o vereador Ismael Líbio 

pela atuação, e foi me solicitado que fizesse este requerimento e estes bancos 

foram doados por pessoas ilustres da cidade e faz parte do patrimônio e o 

vereador foi muito feliz em fazer este requerimento. Continuando em discussão 

e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Continuando a palavra livre o vereador Luiz Alberto pede a palavra e faz 

requerimento verbal dizendo que o cantor Mazinho Quevedo fez uma 

homenagem para nossa cidade e para o Caminho da Fé gravando uma música 

que está sendo um sucesso, tanto que as rádios da região estão tocando direto, 

inclusive a rádio Prata está tocando 4 vezes ao dia.  Como há falta de  evento 

cultural em nossa cidade fui falar com ele para fazer um show em nossa cidade 

e ele me disse que seu show custa R$ 25.000,00 e então eu falei que não tinha 

condições de arrumar um patrocínio e aí fizemos uma ligação para o dono do 

Arroz Maná e ele deu R$ 12.000,00 e aí ele disse que tiraria o cachê que é o 

valor de R$ 5.000,00 mas tem que pagar os músicos e aí queria fazer este 

requerimento ao Sr. Prefeito para que o cantor faça o show na piscina do Boi e 

colocar um ponto de energia,  e também  interromper as ruas alí perto,  e  

oficiar a Policia Militar para dar segurança ao evento, e também solicito dos 

vereadores Ângelo Roberto e João Aparecido que solicite do Sr. Prefeito 

disponibilizar transporte das pessoas do Bairro Cascata, Ponto da Cascata e do 

Distrito de São Roque da Fartura para trazer o pessoal que queira assistir o 

show. O requerimento é colocado em discussão e o vereador Fabio Ferraz pede 

a palavra e parabeniza o vereador pela iniciativa e possibilidade de estar 

conseguindo  isso para a nossa cidade e é um evento único e satisfatório este 

show no dia do aniversário da cidade ainda mais ele cantando a música que fez 

em homenagem a cidade. Continuando em  discussão o Sr. Presidente 

parabeniza o vereador Luiz Alberto pela inciativa do requerimento e o coloca 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 
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sentido requerido. Continuando a palavra livre e ninguém mais querendo fazer 

uso da palavra o Sr. Presidente encerra o expediente e diz que conforme já 

acordado anteriormente solicita do Sr. 1º Secretário a leitura do que consta da 

ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA 10/06/15 
Projeto de lei 42/15 que “Altera o anexo II da Lei 1.758/07. (Piso Nacional 

dos salários de professores). O projeto é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. Proc. 374/15- Primeira 

Discussão  Projeto de lei 14/15 de autoria do executivo que “Altera a lei 

1.339/97 e dá outras providencias”. (Multa sobre embargo de obras). O projeto 

é colocado em primeira discussão e  o vereador Luiz Alberto pede a palavra e 

diz que viu no projeto a alteração efetuada no projeto que é de 100%, se a 

multa é cinquenta vai para cem e assim por diante, mas tem uma que foi de 

1.000% , então na próxima sessão apresentarei uma emenda visando a corrigir 

este aumento que é absurdo e sem critério pois a inflação não foi tudo isso. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 

colocado em primeira discussão sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho o projeto irá para segunda discussão e votação. Proc. 400/15- 

Segunda Discussão  Projeto de lei 27/15 de autoria do executivo que 

“Estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da lei orçamentária 

do município de Águas da Prata para o exercício de 2.016 e dá outras 

providencias”. O projeto é colocado em  discussão e ninguém  querendo fazer 

uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve 

o despacho a sansão do Sr. Prefeito. Proc. 401/15- Discussão Única Projeto de 

Resolução 05/15 de autoria da vereador Luiz Alberto que “Dispõe sobre 

homenagem a Policiais Civis, Militares, Bombeiros e Guardas Civis 

Municipais de Destaque no Âmbito Municipal”. O projeto é colocado em  

discussão e ninguém  querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a promulgação da Mesa. 

Proc. 402/15- Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo 10/15 de autoria 

da mesa que “Concede Licença ao Sr. Prefeito para gozo de férias”. O projeto é 

colocado em  discussão e o vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que 

deseja ao Prefeito boas férias e descanse bem. Continuando em discussão e   

ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho a promulgação da Mesa. 
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Terminado o material da Ordem do Dia o Sr. Presidente passa a palavra livre 

aos Srs. vereadores em explicação pessoal e o vereador João Aparecido pede a 

palavra e diz que no dia 05/07 haverá um torneio de futebol beneficente cuja 

renda será revertida para o Sr. Alexandre Justiniano mais conhecido como 

linguiça e no próximo dia 14/06 haverá um outro torneio de futebol na Fazenda 

Santa Maria, então aproveito a oportunidade de convidar a todos para estes 

eventos. Continuando a palavra livre em explicação pessoal a vereadora Fátima 

Regina pede a palavra e informa que o Fundo de Solidariedade estará 

distribuindo em todos os Bairros  cobertores e as famílias que necessitarem. 

Continuando a palavra livre o vereador Luiz Cesar pede a palavra e deseja uma 

boa noite a todos e também aqueles que estão nos ouvindo. Continuando a 

palavra livre o vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que  quer passar ao 

vereador João Aparecido e a supervisora de serviços gerais  o decreto do Sr. 

Prefeito citando as ruas do Bairro Cascata e as AGP que eu dei nome e por isto 

tenho a certeza que a AGP 304 é municipal. Outra coisa que foi citado é que 

vereadores foram a assembleia legislativa e eu estive com o deputado Luiz 

Fernando e gostaria de deixar bem claro que apesar do partido não ser 

agradável a todos ele deixou bem claro que  é um deputado de Águas da Prata e 

nossa família deve muito a Águas da Prata e sei da dificuldade do deputado 

arrumar alguma coisa para a cidade porque ele sempre vai perguntar quantos 

votos eu terei na cidade, então gostaria de dizer aos Srs. que passem no 

gabinete do Deputado Luiz Fernando do Luiz Paulo pois tenho certeza que 

serão muito bem recebidos e quero também pedir aos Srs. vereadores que não 

façam politicagem porque chega uma ambulância vem também a pedido meu, 

asfaltamento que vocês conseguiram da Mara Gabrili, então não vamos falar 

que nem foi falado na eleição, e agora vem uma praça que foi pedido do 

vereador Ângelo Roberto e meu também mas não vamos confrontar ninguém 

pois o que interessa é a cidade acima de qualquer partido e pessoa, então 

vamos parar de fazer politicagem e ver o bem da cidade, e agora solicito dos 

Srs. vereadores João Aparecido e Dezinho que falem para o prefeito ceder 

ônibus para o show do Mazinho Quevedo e agradecer a todos que nos ouvem e 

assistem e dizer também que outras cidades buscam nesta Casa Leis que já 

fizemos porque se elas são boas para nossa cidade também servirá para outras, 

e para finalizar agradeço também aos funcionários da Casa que estão sempre 

aqui dispostos a nos ajudarem e desejo uma boa noite a todos. Continuando a 

palavra livre o Sr. Presidente cumprimenta indistintamente a todos os 
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vereadores pelo trabalho realizado e que vem realizando nesta Casa 

engrandecendo o Legislativo Pratense e deseja aos que nos assistem via 

internet  e a todos aqui presentes  uma boa noite,  e aproveita ainda para 

convocar os Srs. Vereadores para   a próxima sessão ordinária que será 

realizada no dia 25/06, e para  constar eu Wanderson Fernandes de Freitas, 

Diretor Administrativo digitei a presente Ata. 

 

  

Manoel da Silva Ferreira 

Presidente 

 

 

Luiz Alberto Teixeira Ferreira 
1º Secretário 

 

 

Wanderson Fernandes de Freitas 

Diretor Administrativo 
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